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ggggggggggg%%ééééééggéé%%ggéé‘ Name | Datum
Der Einer, der Zehner, der Hunderter, der Tausender, der Zehntausender und der Hunderttausender gehen nicht Gber 70
12 29 9 [251] addieren oder subtrahieren - Merkzahl, Cent oder Euro, sechsstellig, bis 70
Zusammenzahlen oder Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €
5(3(2|8|4 |1t 1/4(3|0(2|7|3]|ct 1/8(5/4(8|3|1|ct
+ 5(9/1|0|8ct -18/0|7|1]|2|8|ct -|712]5]|9]|7|8]|ct
+/8/6|/0/8|6]|7]|ct -12|11/6|/6|1|6]|ct -11/8/0|4|1|6|ct
+/9/3|/3|/1|6|5]|ct - 8/1/9|8|9ct -1912[7{0/0|9|ct
+ F Merkzahl - F Merkzahl - F
4,8(4/0/9|7|5€ 71121474 5(6(4|9|8|4|ct
-12(1(4]|0|2|2 +1413]3|3|3|2 +|71412|7/0]4]|ct
-1912|0/9]|9|9€ +/8/6|/3/4|6|3€ +13|/5|/5/2|8|6]|ct
-14|0(1]1|3|0 +14/6|0/3|7|9€ +18[4|5/8|0|8]|ct
-1219|6|2|4|3€ +|5|5]7[1/6|3€ +/3|/5/0{03|8]|ct
-|6/6|6|1|6|5€ +2|1/6|0/1 6 + 3|7|7|7|8|ct
-1913|7/4|/6|7€ +15(2|2|5|3|4€ + 4\13(5|2|7]|ct
-1 7|5(7]9|4]2€ +14/0/5(4/0|0}€ +11]0|4|7|2|8]|ct
F Merkzahl + F Merkzahl + F
A
&
Zahle die gedruckte Ziffer: 4= ] Rechne\nNet
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Zahlbereich Rechenoperationen Grundlagen

ggggggggggé%%%éégééggéé§§§§§§‘ Lésung
Der Einer, der Zehner, der Hunderter, der Tausender, der Zehntausender und der Hunderttausender gehen nicht tber 70
12 29 9 [251] addieren oder subtrahieren - Merkzahl, Cent oder Euro, sechsstellig, bis 70
Zusammenzahlen oder Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Merkzabhl
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €
53284 |1]ct 1/4/3/0(2|7|3|ct 1/8/5/4/8|3|1ct
+ 5(9(1/0|8ct -18/0(|7(1|2|8|ct -1 712|5(9|7|8|ct
+|8(6/0[8|6]|7]|ct -1211|6(6|1 |6/t -11/8|0(4|1|6/ct
+19(3/3[1/6|5]|ct - 8/1(9|8|9ct -1912(7(0[0]9ct
+ | 1|1 ]|1]|1]f2 Merkzahl -1 2(2 1|2 Merkzahl -1 (11| 1]3
238598HCt 32454HCt 2142@(1
41814(0|9|7 |5 7124|714 € 5/6[4/9|8 |4t
-1211(4|0(|2|2€ +14(3|3|3|3|2€ +|7(4|2|7|0|4|ct
-1912|0(9|9/9€ +8(6/3/4|/6|3[€ +|3(5/5[2|8|6]|ct
-14/0(1(1|3|0€ +14/6/0[3|7|9€ +|8(4/5/8|/0|8]|ct
-1219]/6(2|4 |3 € +|5/5/7/1/6|3[€ +[3(5/0{0/3|8|ct
-16/6|6(1|6|5€ +/2(1/6/0/1|6[€ + 3|7|7|7|8|ct
-19(3(7]4|6|7€ +5|12]2|5|/34€ + 413|527t
-1 7|5|7(9|4]2K€ +14/0/5/4|/0|0[€ +11/0/4]7|2|8]|ct
-[3T4af2]37]s3 Merkzahl +[3]3]2]37]3 Merkzahl +[3]3]4]3]5
64700H€ 353076H€ 304485Hct
A
&
Zahle die gedruckte Ziffer: 4 = Rechne\nNet
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